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Bcepoccuiickas oquMmnmaga NIKOJbBHUKOB 110 (hbu3nKe
10 kacc, MyHUIMITAbHBIA 3Tan, 2017 /18 roj
SATAYA 1. /IBa mapuka OpOIIEHbI OJIHOBPEMEHHO HABCTPEUTY JPYT JAPYTY C OJMHAKOBLIMU HaTa b

HBIMU CKOPOCTSIMH: OJIMH — C MOBEPXHOCTU 3€MJIM BEPTUKAJIBHO BBEPX, JAPYTroil — ¢ BBICOTHI H Bep-
TUKAJILHO BHU3. Haliure 9TH CKOPOCTH, €CJIM U3BECTHO, YTO MIAPUKU BCTPETHINCH Ha BbicoTe H /4.
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SAIAYA 2. Haiijure MOy b U HaIPaB/IEHUE YCKOPEHUs, C KOTOPBIM HYKHO
JIBUTATH KOHEI[ HUTHU JIJI TOTO, YTOOBI IPaBbIil I'Py3, UMEIONIUi Maccy m = 3 KI,
OCTaBaJICs HENOJBMKHBIM. Maccoit HuTn 1 6JI0KOB MOXKHO 1peHebpedb. Huth
HEPACTAKNMa, TPEHNE OTCYTCTBYET. YCKOpPEHUE CBOOOIHOIO MaJeHNs MPUHATH
pasubIM g = 10 M/c?.

(euna) /6 = v

SAILALIA 3. Bmoan mmmmnoi JIOCKM, NOKOAINENCA Ha TJIaJKOM TOPU30HTAJBHOM CTOJIE, TOJKAIOT
€ HEKOTOPOI HaYaJIbHOI CKOPOCTHIO OPYCOK, Macca KOTOPOTO BJBOE 0OJIbIe Macchl jocku. Ipoiias
1o jocke paccrosnue L = 40 cMm, OpycoK mepecTaér 1o Hell CKoIb3uTh. Kakoe paccrosgHue mpoiijaéT
110 9TOM JIOCKe OPYCOK, NMEIOIIUil Maccy, paBHYIO Macce JIOCKH, CJIe/JaHHbII U3 IIPEeXKHEro MaTepuaia
U 3aIyIIEHHbIN ¢ TOM Ke HadaJIbHOU cKopocTbio? CumraiiTe, 9T0O cpasy Iocje 3allycka OpycKa J0CKa

B O6OI/IX CJIy4dadX IIOKOUTCA OTHOCHUTEJILHO CTOJIA.
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SAJTAYA 4. B repMeTHUHBIH KAJOPUMETD TOJIOKWIM M = 2 KI' JIbJla, UMEIOIIEr0 TeMIEPaTypy
t; = —50°C, u mobaBuim BojggaHON map mpu Temueparype to = 100°C. CkoJBKO MOIIO OBITH JI0-
OaBJIeHO Tapa, ec/i MocJie YCTAHOBJIEHUS TEIJIOBOIO PABHOBECHUS TEMIIEPATYPA COJAEPXKUMOIO KAJIO-
puMeTpa okazasach paBHoil t = 0 °C? ViesbHble TEIIOEMKOCTH BOJBI U Jibja ¢; = 4,2 kI /(&kr - °C)
u ¢, = 2,1 k/lxx/(xr - °C), ymenbHas Temiora miasieHus jgbia A = 330 K/ /Kr, yJaeabHas TeILio-
Ta 1mapoobpazoBanus Bojbl L = 2300 /I /kr. TermmoéMKoCTbIO KaJopuMeTpa U MOTEPSIME TEILIOThI
1peHedpedb.
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SAJTAYA 5. DjeKTpuvecKas Iellb, CXeMa KOTOpOil IpuBejeHa
HA PUCYHKE, COCTOUT W3 PE3UCTOPOB, UMEIONIUX COIPOTUBJIE-
uust R =2 kOm u 2R, ueaqbHOrO UCTOYHUKA C HAIPSIKEHUEM
U = 3 B u uneanpuoro ammepmerpa. OmpejennTe moKa3aHne
aMIlepMeTpa.
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